



## **ΚΥΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

### **Συμπληρωματικοί κανονισμοί αγώνων agility για τα έτη 2017/2018**

Αγ. Στέφανος, 16 Φεβρουαρίου 2017 - Ισχύει έως 31.12.2018

Για τους αγώνες ταχύτητας και ευκινησίας (εφεξής agility) στην Ελλάδα, εφαρμόζονται στο ακέραιο οι γενικοί κανόνες του Κυνολογικού Ομίλου Ελλάδος (εφεξής Κ.Ο.Ε.) και οι διατάξεις του κανονισμού agility της Διεθνούς Κυνολογικής Ομοσπονδίας (εφεξής F.C.I.), ο οποίος διατίθεται από τον Κ.Ο.Ε. στα ελληνικά και έχει διανεμηθεί σε όλους τους κυναθλητικούς ομίλους που δραστηριοποιούνται στο παρόν κυνάθλημα.

#### **A) Προϋποθέσεις συμμετοχής στους αγώνες**

Στους αγώνες agility στην Ελλάδα μπορούν να συμμετέχουν χειριστές με σκύλους ανεξαρτήτως φυλής και μεγέθους, αρκεί να είναι εγγεγραμμένοι σε γενεαλόγιο Κυνολογικού Ομίλου οποιασδήποτε χώρας, αναγνωρισμένου από τη Διεθνή Κυνολογική Ομοσπονδία (F.C.I.). Σε όλους τους αγώνες, εθνικούς ή/και διεθνείς πλην του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος, μπορούν να συμμετέχουν και ημίαιμοι (χωρίς γενεαλογικό χάρτη-pedigree) σκύλοι.

Όλοι οι σκύλοι, με ή χωρίς γενεαλογικό χάρτη (pedigree), για να μπορούν να συμμετέχουν σε οποιονδήποτε αγώνα agility πρέπει απαραίτητα να έχουν προμηθευτεί με βιβλιάριο εργασίας.

Η ελάχιστη ηλικία για τη συμμετοχή σε αγώνες agility, από το επίπεδο A1 και άνω, είναι αυστηρά οι δέκα οκτώ (18) μήνες, την οποία ο σκύλος θα πρέπει να έχει συμπληρώσει την ημέρα του αγώνα, χωρίς καμία προβλεπόμενη εξαίρεση.

Στους αγώνες για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, αλλά και τους προκριματικούς αγώνες για την Εθνική ομάδα, μπορεί να συμμετέχει οποιοσδήποτε χειριστής και σκύλος, εφόσον πληρούνται οι ως άνω προϋποθέσεις. Εντούτοις, χειριστές και σκύλοι, μπορούν να βαθμολογούνται για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα και τους

προκριματικούς αγώνες, μόνο εφόσον ο χειριστής έχει ελληνική υπηκοότητα ή μόνιμη διαμονή τουλάχιστον έξι (6) μηνών στην Ελλάδα, ο δε σκύλος είναι εγγεγραμμένος στο γενεαλόγιο του Κυνολογικού Ομίλου Ελλάδος (Κ.Ο.Ε.) τουλάχιστον έξι (6) μήνες.

Οι αγώνες agility διεξάγονται κάτω από τις αρχές του αθλητικού πνεύματος. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να έχουν κατάλληλη αθλητική συμπεριφορά. Οποιαδήποτε σωματική ή/και λεκτική βία ή/και οποιαδήποτε πράξη κατά των σκύλων που συνιστά κακομεταχείριση, η ανάρμοστη συμπεριφορά προς τους διοργανωτές, τον κριτή ή/και άλλους συμμετέχοντες, σωρευτικά ή ξεχωριστά, τιμωρείται με άμεσο αποκλεισμό και τις σχετικές πειθαρχικές κυρώσεις από τον Κυνολογικό Όμιλο Ελλάδος (Κ.Ο.Ε.). Ο κριτής πρέπει να σημειώσει την αποβολή και να εκθέσει τον λόγο της απόφασής του στο βιβλιάριο εργασίας του αποβληθέντα χειριστή, ενώ παράλληλα να ορίσει το χρόνο αποβολής του.

## **B) Κατηγορίες και επίπεδα των αγώνων agility**

Σε όλες τις επίσημες διοργανώσεις της Ελλάδος χειριστές και σκύλοι μπορούν να διαγωνίζονται σε τρεις κατηγορίες μεγέθους και τρία επίπεδα δυσκολίας.

Οι κατηγορίες μεγέθους διαμορφώνονται ως εξής:

- S (Small): Κατηγορία μικρού μεγέθους για τους σκύλους με ύψος ακρωμίου μικρότερου των τριάντα πέντε (35) εκατοστών.
- M (Medium): Κατηγορία μεσαίου μεγέθους για τους σκύλους με ύψος ακρωμίου ίσου ή μεγαλύτερου των τριάντα πέντε (35) εκατοστών και μικρότερου των σαράντα τριών (43) εκατοστών.
- L (Large): Κατηγορία μεγάλου μεγέθους για τους σκύλους με ύψος ακρωμίου ίσου ή μεγαλύτερου των σαράντα τριών (43) εκατοστών.

Τα επίπεδα δυσκολίας διαμορφώνονται ως εξής:

- Agility 1 (A1) - junior class
- Agility 2 (A2) - senior class
- Agility 3 (A3) - senior class

### **α) Κατάταξη σκύλου ανά κατηγορία μεγέθους**

Κάθε σκύλος μπορεί να διαγωνίζεται μόνο σε μία κατηγορία μεγέθους, στην οποία και ανήκει. Ένας σκύλος θεωρείται ότι ανήκει τελεσίδικα σε μία κατηγορία όταν φέρει δύο υπογραφές μέτρησης δύο διεθνών κριτών στο βιβλιάριο εργασίας του. Για τις επίσημες μετρήσεις ο σκύλος πρέπει να πληροί τις προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στον επίσημο αγώνα, και ειδικότερα να είναι άνω των 18 μηνών.

Το ύψος των σκύλων στην κατηγορία S και M, που διαγωνίζονται για πρώτη φορά, μετριέται και καταγράφεται στο βιβλιάριο εργασίας του εκάστοτε σκύλου.

Υποχρεωτικά, ο διοργανωτής, πριν από τον αγώνα, θα πρέπει να υποβάλλει τον σκύλο σε μέτρηση από έναν διεθνή κριτή. Ο διαγωνιζόμενος σκύλος μετριέται και το ακριβές ύψος του στο ακρώμιο, όπως και η κατηγορία στην οποία διαγωνίζεται, αναγράφεται αφενός στο βιβλιάριο εργασίας του σκύλου με υπογραφή του κριτή, αλλά και στο φυλλάδιο του διαγωνισμού στην σελίδα στην οποία αναφέρονται πληροφορίες σχετικά με το σκύλο.

Οι σκύλοι που έχουν προκριθεί για το European Open και το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα και οι οποίοι δεν έχουν μετρηθεί επισήμως, θα μετρηθούν στους τελευταίους προκριματικούς αγώνες.

Οι σκύλοι που έχουν συμμετάσχει έστω και μία φορά σε παγκόσμια διοργάνωση και έχουν μετρηθεί επίσημα από τους διοργανωτές θεωρείται αυτομάτως ότι ανήκουν στην κατηγορία που διαγωνίστηκαν εκεί.

Σε όλους τους πρωταθληματικούς και προκριματικούς αγώνες της Ελλάδος, οι διαγωνιζόμενοι θα διαγωνιστούν σε δύο επίπεδα δυσκολίας: A1, A2 Open και εφόσον είναι επιθυμητό από τον διοργανωτή, στο επίπεδο των βετεράνων AV.

### **β) Μετάβαση από τα χαμηλότερα στα υψηλότερα επίπεδα**

Για τη συμμετοχή στο κατώτατο επίπεδο A1 ο σκύλος πρέπει να πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής σε αγώνα agility όπως ορίζονται ανωτέρω (βλ. κεφ. Α).

Για τη μετάβαση από το επίπεδο A1 στο επίπεδο A2, ο σκύλος θα πρέπει να επιτύχει τρεις άριστες βαθμολογίες με καθαρό γύρο (χωρίς λάθη ή/και αρνήσεις ή/και υπέρβαση χρόνου) υπό δύο διαφορετικούς κριτές σε αγώνες επιπέδου A1 και σε διαδρομή agility.

Για τη μετάβαση από το επίπεδο A2 στο επίπεδο A3 έκαστος σκύλος πρέπει να επιτύχει τρεις άριστες βαθμολογίες με καθαρό γύρο (χωρίς λάθη ή/και αρνήσεις ή/και υπέρβαση χρόνου) υπό δύο διαφορετικούς κριτές σε αγώνες επιπέδου A2 ή A2 Open και σε διαδρομή agility, ενώ ταυτόχρονα να έχει καταταχθεί ανάμεσα στους τρεις (3) πρώτους μεταξύ των συμμετεχόντων του επιπέδου A2 ή A2 Open.

Η καταγραφή των αποτελεσμάτων στο βιβλιάριο εργασίας είναι προϋπόθεση για τη μετάβαση σε ένα υψηλότερο επίπεδο, η οποία επιβεβαιώνεται από τον κριτή με υπογραφή.

Με την πλήρωση των ως άνω προϋποθέσεων για την αλλαγή επιπέδου ο εκάστοτε σκύλος μπορεί να συμμετέχει στον επόμενο κιάλας αγώνα στο ανώτερο επίπεδο, ακόμη και εάν αυτός είναι την ίδια μέρα.

### **γ) Επίπεδο βετεράνων (AV)**

Οι σκύλοι επιπέδου A2 και A3, που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 7 ετών, μπορούν να λάβουν μέρος στο επίπεδο των βετεράνων (AV).

Από τη στιγμή που ένας σκύλος έχει συμμετάσχει έστω και μια φορά στο επίπεδο των βετεράνων, χάνει τη δυνατότητα να διαγωνιστεί στις υπόλοιπες κατηγορίες A1, A2, A2 Open ή A3.

Οι βετεράνοι σκύλοι διαγωνίζονται στις διαδρομές A2 ή A2 Open, με τα ύψη των αλμάτων να διαμορφώνονται ως εξής:

- Small (AV) σε ύψος δέκα πέντε (15) εκατοστών
- Medium (AV) στο ύψος της κατηγορίας small,
- Large (AV) στο ύψος της κατηγορίας medium και έως 40 εκατοστά.

Η κατάταξη των σκύλων που διαγωνίζονται στο επίπεδο των βετεράνων δεν επηρεάζει την κατάταξη των υπόλοιπων διαγωνιζόμενων σκύλων στο A2/A2 Open επίπεδο και υπολογίζεται ξεχωριστά μόνο για τους βετεράνους του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός στο επίπεδο των βετεράνων (AV) λαμβάνει χώρα μόνο εφόσον ο διοργανωτής επιθυμεί να διοργανώσει ένα τέτοιου τύπου αγώνα και ανεξαρτήτως αριθμού συμμετοχών.

### **Γ) Βιβλιάριο εργασίας**

Κάθε διαγωνιζόμενος σκύλος για να συμμετάσχει στους επίσημους διαγωνισμούς θα πρέπει να κατέχει ένα βιβλιάριο εργασίας, στο οποίο θα αναγράφονται τα στοιχεία που αφορούν στον σκύλο και τον ιδιοκτήτη του. Σε αυτό θα συμπληρώνονται τα αποτελέσματα των αγώνων.

Το ελληνικό βιβλιάριο εργασίας εκδίδεται από τον Κυνολογικό Όμιλο Ελλάδος (Κ.Ο.Ε.), κατόπιν γραπτής αίτησης και σύμφωνα με τις αντίστοιχες προϋποθέσεις (προκαθορισμένο έντυπο, είναι διαθέσιμο και στο δικτυακό τόπο του Κ.Ο.Ε.: <http://www.koe.gr/images/documents/vivliarioergasias.pdf>)

Ο ίδιος σκύλος δεν μπορεί να έχει διπλότυπο βιβλιάριο εργασίας.

### **Δ) Συμπλήρωση αποτελεσμάτων στο βιβλιάριο εργασίας**

Στο βιβλιάριο εργασίας κάθε σκύλου, οι διοργανωτές τοποθετούν σχετικό αυτοκόλλητο με τα αποτελέσματα κάθε διαδρομής ξεχωριστά. Το σχετικό αυτοκόλλητο τυπώνεται από τη γραμματεία της διοργάνωσης και πρέπει απαραίτητα να αναγράφει αναλυτικά τα αποτελέσματα κάθε διαδρομής ως εξής (όχι απαραίτητα με αυτή τη σειρά): κατάταξη, χρόνος, ταχύτητα, λάθη, αρνήσεις, ποινή χρόνου, αξιολόγηση.

Για τις διαδρομές που ο χειριστής έχει αποκλειστεί, δεν θα προσκολλάται ετικέτα πάνω στο βιβλιάριο.

### **Ε) Διοργάνωση πρωταθληματικών και προκριματικών αγώνων**

Για τα έτη 2017 και 2018, οι διοργανωτές όλων των πρωταθληματικών και προκριματικών αγώνων agility, υποχρεωτικά πρέπει να περιλαμβάνουν στη διοργάνωσή τους αγώνες για όλα τα επίπεδα, καθώς και αγώνες jumping εάν το επιθυμούν.

Επίσης όλοι οι διοργανωτές όλων των πρωταθληματικών και προκριματικών αγώνων υποχρεούνται να χρησιμοποιούν σύστημα ηλεκτρονικής χρονομέτρησης.

Ως κόστος συμμετοχής για τους πρωταθληματικούς και προκριματικούς αγώνες ορίζονται τα δέκα ευρώ (10,00 €) ανά διαδρομή.

Ο διοργανωτής, ο οποίος θα ακυρώσει σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή, έγκαιρα ή τελευταία στιγμή, τον πρωταθληματικό ή/και προκριματικό αγώνα, που έχει δεσμευτεί να διοργανώσει, αυτομάτως χάνει τη δυνατότητα διοργάνωσης πρωταθληματικού ή/και προκριματικού αγώνα για την τρέχουσα, αλλά και την επόμενη χρονιά.

Το παραπάνω δεν ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης για λόγους ανωτέρας βίας (π.χ. θεομηνία).

Για το 2017, υπεύθυνος για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων των προκριματικών αγώνων και του πανελληνίου πρωταθλήματος είναι ο “Όμιλος Ατζίλιτς Αθήνας”. Ο ίδιος όμιλος επίσης αναλαμβάνει τη δημιουργία ειδικής σελίδας (<http://results.agilityaddicts.gr>), στην οποία θα υπάρχουν όλα τα αποτελέσματα των προκριματικών, καθώς και οι βαθμολογίες του πανελληνίου πρωταθλήματος και των κυπέλλων veteran και mix breed.

Για το έτος 2017 προκριματικούς αγώνες έχουν δεσμευτεί να διοργανώσουν:

- Κ.Ο.Σ.Ε.Κ. (Νοέμβριος 2016, 4 διαδρομές), Κομοτηνή
- Β.Ν.Σ.Τ.Κ.Ο. (Φεβρουάριος 2017, 4 διαδρομές), Βαρυμπόμπη
- Κ.Ο.Ο.Π.Ε. (Απρίλιος 2017, 4 διαδρομές), Θεσσαλονίκη
- Ο.Α.Α. (Μάιος 2017, 4 διαδρομές), Γέρακας

Για το έτος 2017 πρωταθληματικούς αγώνες έχουν δεσμευτεί να διοργανώσουν:

- Β.Ν.Σ.Τ.Κ.Ο. (Φεβρουάριος 2017, 4 διαδρομές), Βαρυμπόμπη
- Κ.Ο.Ο.Π.Ε. (Απρίλιος 2017, 4 διαδρομές), Θεσσαλονίκη
- Ο.Α.Α. (Μάιος 2017, 4 διαδρομές), Γέρακας
- Ιούνιος 2017, 4 διαδρομές, Παλλήνη - (ο διοργανωτής όμιλος θα ανακοινωθεί μέχρι 28/2/2017)
- Β.Ν.Σ.Τ.Κ.Ο. (Σεπτέμβριος 2017, 4 διαδρομές), Βαρυμπόμπη
- Κ.Ο.Σ.Ε.Κ. (Οκτώβριος 2017, 4 διαδρομές), Κομοτηνή
- Ο.Α.Α. (Δεκέμβριος 2017, 4 διαδρομές), Γέρακας

### **ΣΤ) Σύστημα βαθμολογίας**

Στους πρωταθληματικούς και προκριματικούς αγώνες, για να προσδιοριστεί η ατομική κατάταξη κάθε χειριστή/σκύλου, ως αποτέλεσμα νοείται η κατάταξη κάθε χειριστή/σκύλου, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολογίας των διαδρομών agility και των διαδρομών jumping (εφόσον υπάρχουν).

Η βαθμολογία σε κάθε αγώνα προκύπτει από το άθροισμα των βαθμών ποινής (λάθη ή/και αρνήσεις ή/και ποινή χρόνου) και του χρόνου του σκύλου.

Η κατάταξη του κάθε χειριστή/σκύλου, όπως προκύπτει από τα ανωτέρω, υπόκειται στην ακόλουθη κλίμακα βαθμολόγησης:

### **Agility**

<b>Θέση</b>	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>Βαθμοί</b>	25	22	20	18	16	14	12	10	8	6	5	4	3	2	1

### **Jumping**

<b>Θέση</b>	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>Βαθμοί</b>	20	17	15	13	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1

Σε όλους τους πρωταθληματικούς και προκριματικούς αγώνες βαθμολογείται η ομάδα σκύλου/χειριστή και όχι μόνο ο σκύλος. Αν ο σκύλος συμμετάσχει σε πρωταθληματικούς ή/και προκριματικούς αγώνες με δύο διαφορετικούς χειριστές, οι βαθμοί που συλλέγει δεν συναθροίζονται, αλλά κατατάσσονται χωριστά.

#### **α) Εθνική ομάδα για το παγκόσμιο πρωτάθλημα agility 2017**

Στην Εθνική Ομάδα για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Agility του 2017 προκρίνονται μόνο σκύλοι επιπέδου A3.

Συγκεκριμένα, για το σχηματισμό της Εθνικής Ομάδος εξετάζονται οι βαθμολογίες των σκύλων επιπέδου A2 και A3 σε διαδρομές A2 Open. Ωστόσο οι σκύλοι επιπέδου A2, για να μπορέσουν να αποτελέσουν μέλη της εθνικής ομάδας για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Agility 2017, θα πρέπει να έχουν ανέβει στο επίπεδο A3 πριν τη λήξη του τελευταίου προκριματικού αγώνα της χρονιάς.

Το άθροισμα των βαθμών δεν λαμβάνεται υπόψη για τους σκύλους που δεν έχουν pedigree, που είναι αλλοδαποί ή που έχουν πάρει τον τίτλο του παγκόσμιου πρωταθλητή.

Οι διαδρομές αξιολογούνται σύμφωνα με το παραπάνω σύστημα βαθμολογίας (βλ. κεφ. ΣΤ).

Προϋπόθεση για τη λήψη των αντίστοιχων βαθμών είναι ο χρόνος του κάθε σκύλου να βρίσκεται στο συν δέκα τοις εκατό (+10%) του χρόνου του ταχύτερου σκύλου με έως και δεκαπέντε (15) βαθμούς ποινής σε κάθε διαδρομή.

Για την πρόκριση στην Εθνική Ομάδα, λαμβάνονται υπόψη τα δώδεκα (12) καλύτερα αποτελέσματα.

Οι τέσσερις καλύτερες ομάδες σκύλου/χειριστή ανά κατηγορία μεγέθους (εάν υπάρχουν) συμμετέχουν στην Εθνική Ομάδα, πέραν της ατομικής και στην κατηγορία των ομάδων.

Η απόφαση των κριτών είναι οριστική και χωρίς τη δυνατότητα ένστασης ή επανεξέτασης. Η κατάταξη των διαγωνιζόμενων όλων των κατηγοριών στην Εθνική Ομάδα είναι οριστική όταν εγκριθεί από τον Κυνολογικό Όμιλο Ελλάδος (Κ.Ο.Ε.). Σε περίπτωση που ένας υποψήφιος που πληροί τις προϋποθέσεις πρόκρισης αποχωρήσει από τη συμμετοχή του στην Εθνική Ομάδα, η θέση του καταλαμβάνεται από τον επόμενο διαγωνιζόμενο με την υψηλότερη κατάταξη σε βαθμούς.

## **Z) Εθνική ομάδα για το Ευρωπαϊκό Ανοιχτό Πρωτάθλημα (Ε.Ο.) 2017**

Στην Εθνική Ομάδα για το Ευρωπαϊκό Ανοιχτό Πρωτάθλημα 2017 προκρίνονται μόνο σκύλοι επιπέδου Α2 και Α3.

Συγκεκριμένα, για το σχηματισμό της Εθνικής Ομάδος για το Ευρωπαϊκό Ανοιχτό Πρωτάθλημα 2017 εξετάζονται οι βαθμολογίες των σκύλων επιπέδου Α2 και Α3 σε διαδρομές Α2 Open.

Στην κατάταξη για την Εθνική Ομάδα για το Ευρωπαϊκό Ανοιχτό Πρωτάθλημα 2017 συμμετέχουν και οι σκύλοι που δεν έχουν γενεαλογικό χάρτη (pedigree).

Οι διαδρομές αξιολογούνται σύμφωνα με την παραπάνω βαθμολογία. Προϋπόθεση για τη λήψη των αντίστοιχων βαθμών είναι ο χρόνος του κάθε σκύλου να βρίσκεται στο συν δέκα πέντε τοις εκατό (+15%) του χρόνου του ταχύτερου σκύλου με έως και δεκαπέντε (15) βαθμούς ποινής σε κάθε διαδρομή.

Για την πρόκριση στην Εθνική Ομάδα, λαμβάνονται υπόψη τα δώδεκα (12) καλύτερα αποτελέσματα.

Οι θέσεις για το ΕΟ καλύπτονται αναλόγως τη διαθεσιμότητα υπολογίζοντας τα αποτελέσματα της μεγάλης κατηγορίας (large) και τις κατηγορίες μικρών/μεσαίων (small/medium), μιας και βάσει κανονισμού του Ε.Ο. είναι διαθέσιμες 32 θέσεις ατομικού διαγωνισμού (με μέγιστο 16 στην κατηγορία large) + του νικητή του προηγούμενου έτους. Η πρόσθετη χορήγηση θέσεων στο Ε.Ο. δεν γίνεται δεκτή.

Οι τέσσερις καλύτερες ομάδες σκύλου/χειριστή ανά κατηγορία μεγέθους (εάν υπάρχουν) συμμετέχουν στην Εθνική Ομάδα, πέραν της ατομικής και στην κατηγορία των ομάδων.



Η απόφαση των κριτών είναι οριστική και χωρίς τη δυνατότητα ένστασης ή επανεξέτασης. Η κατάταξη των διαγωνιζόμενων όλων των κατηγοριών στην Εθνική Ομάδα είναι οριστική όταν εγκριθεί από τον Κυνολογικό Όμιλο Ελλάδος (Κ.Ο.Ε.). Σε περίπτωση που ένας υποψήφιος που πληροί τις προϋποθέσεις πρόκρισης αποχωρήσει από τη συμμετοχή του στην Εθνική Ομάδα, η θέση του καταλαμβάνεται από τον επόμενο διαγωνιζόμενο με την υψηλότερη κατάταξη σε βαθμούς.

#### **Η) Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Agility 2017**

Η τελική κατάταξη στο Πανελλήνιο Πρωταθλημά agility για το 2017 προκύπτει από το άθροισμα των βαθμών των είκοσι (20) καλύτερων αποτελεσμάτων στο σύνολο των είκοσι οκτώ (28) διαδρομών A2 Open.

Για την τελική κατάταξη υπολογίζεται η βαθμολογία μόνο των συμμετεχόντων με σκύλο επιπέδου A2 και A3.

Οι Πανελλήνιοι Πρωταθλητές Agility είναι τρεις (3), ένας για κάθε κατηγορία ύψους: Small, Medium και Large.

#### **Θ) Κύπελλο “Mix Breed” 2017**

Η τελική κατάταξη για το Κύπελλο Mix Breed 2017 προκύπτει από το άθροισμα των βαθμολογιών των είκοσι (20) καλύτερων αποτελεσμάτων στο σύνολο των είκοσι οκτώ (28) διαδρομών A2 / A2 Open των πρωταθληματικών αγώνων.

Στη βαθμολογία προσμετρούν μόνο οι χειριστές με σκύλο κατηγορίας A2 και A3 χωρίς pedigree.

Στην περίπτωση που ένας σκύλος, όπως αυτός ταυτοποιείται από το microchip ή τη δερματοστιξία που φέρει, έχει pedigree δηλωμένο σε αναγνωρισμένο από την FCI κυνολογικό όμιλο, αλλά κατ' επιλογήν δηλώνει το σκύλο του ως ημίαιμο, δεν μπορεί να συμμετέχει στην τελική κατάταξη για το Κύπελλο Mix Breed, ώστε να αποφευχθούν φαινόμενα εύκολης διεκδίκησης του Κυπέλλου από καθαρόαιμους σκύλους.

Ο ως άνω χειριστής/ιδιοκτήτης που εν γνώση του θα προσπαθήσει να αποκρύψει την ύπαρξη γενεαλογικού χάρτη του σκύλου του, τίθεται στη διακριτική ευχέρεια του Κ.Ο.Ε. όσον αφορά τα αποτελέσματα του σκύλου για όσο διάστημα διαγωνιζόταν ως ημίαιμος, αλλά και τυχόν ποινής μη συμμετοχής σε αγώνες για ορισμένο χρονικό διάστημα. Σε κάθε περίπτωση ο σκύλος δεν προσμετρά ούτε στην κατάταξη του Κυπέλλου Mix Breed αλλά ούτε και στην τελική κατάταξη του Πανελληνίου Πρωταθλήματος.

Οι κυπελλούχοι mix breed είναι τρεις, ένας για κάθε κατηγορία ύψους: Small, Medium και Large.

#### **I) Κύπελλο “Agility Veteran” 2017**

Η τελική κατάταξη στο Κύπελλο Agility Veteran 2017 προκύπτει από το άθροισμα των βαθμολογιών του συνόλου των διαδρομών AV, που θα πραγματοποιηθούν στις πρωταθληματικές διοργανώσεις.

Στη βαθμολογία προσμετρούνται μόνο οι χειριστές με σκύλο κατηγορίας A2 ή A3 και ηλικίας άνω των 7 ετών, οι οποίοι έχουν δηλώσει τη συμμετοχή τους στην κατηγορία veteran (βλ. κεφ. Β στοιχ. γ)

Οι κυπελλούχοι veteran είναι τρεις, ένας για κάθε κατηγορία ύψους: Small, Medium και Large.

#### **IA) Ανακοίνωση της τελικής κατάταξης**

Στους πρωταθληματικούς αγώνες, η τελική κατάταξη υπολογίζεται ξεχωριστά για κάθε κατηγορία ύψους.

Αν η ίδια βαθμολογία έχει επιτευχθεί από περισσότερους διαγωνιζόμενους, την υψηλότερη κατάταξη την έχουν οι διαγωνιζόμενοι που έχουν καλύτερο αποτέλεσμα στις διαδρομές agility. Σε περίπτωση που, μετά την εν λόγω κατάταξη προκύπτει και πάλι ισοβαθμία, λαμβάνεται υπόψη η μικρότερη αφαίρεση βαθμών από ποινές. Σε περίπτωση που ούτε αυτό αναδεικνύει την τελική κατάταξη, λαμβάνονται υπόψη οι καλύτερες επιδόσεις στο jumping. Αν ούτε αυτό το κριτήριο βοηθά στον καθορισμό της κατάταξης, τότε η θέση απονέμεται από κοινού στους διαγωνιζόμενους που ισοβαθμούν.

Στο τέλος της χρονιάς, οι ομάδες agility σε συνεργασία με τον Κυνολογικό Όμιλο Ελλάδος (Κ.Ο.Ε.) θα διοργανώσουν απονομή των τίτλων των πρωταθλητών και των κυπελλούχων για το 2017, απονέμοντας κύπελλα και μετάλλια στους νικητές.

#### **IB ) Πρόγραμμα πρωταθληματικών και προκριματικών αγώνων (2018)**

Οι όμιλοι και οι ομάδες που δραστηριοποιούνται στο agility, δεσμεύονται να παραδώσουν στον Κ.Ο.Ε. το πρόγραμμα των πρωταθληματικών και προκριματικών αγώνων του 2018 το αργότερο μέχρι τα τέλη Σεπτεμβρίου του 2017.

Οι ως άνω αναγραφόμενοι κανονισμοί ισχύουν και για τους αγώνες του 2018, ήτοι μέχρι και τον τελευταίο προκριματικό και πρωταθληματικό αγώνα του 2018.

### **ΙΓ ) Συνοδευτική επιστολή παράδοσης στον Κ.Ο.Ε.**

Το παρών αποτελεί προϊόν διεξοδικών συζητήσεων και διαβουλεύσεων μεταξύ των ομίλων και των ομάδων που δραστηριοποιούνται ενεργά στο agility. Οι υπογράφωντες εκπροσωπούν το σύνολο των εννέα ομάδων της ελληνικής κοινότητας του agility και δηλώνουν υπεύθυνα ότι έχουν λάβει γνώση του κανονισμού όλοι οι εμπλεκόμενοι μέσω της ηλεκτρονικής αποστολής του ως άνω κειμένου.

Παραδόθηκε στα γραφεία του Κυνολογικού Ομίλου Ελλάδος στις 16 Φεβρουαρίου 2017 από τους παρακάτω υπογράφοντες: